



08/231-1275/ПР
10.10.2023

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про надання одноразової адресної матеріальної допомоги киянам, діти яких постраждали під час надзвичайної події, яка сталася у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Сонячні Карпати»

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 4 листопада 2021 року № 3135/3176, рішення Київської міської ради від 7 жовтня 2021 року № 2726/2767 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022 - 2024 роки», з метою надання матеріальної підтримки родинам киян, діти яких постраждали під час надзвичайної події, яка сталася 25 вересня 2023 року у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Сонячні Карпати», Київська міська рада **вирішила:**

1. Надати одноразову адресну матеріальну допомогу у розмірі 10 000 грн на кожну дитину киянам – одному з батьків, опікунів чи законних представників, діти яких постраждали під час надзвичайної події, яка сталася 25 вересня 2023 року у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Сонячні Карпати», що знаходиться за адресою Івано-Франківська обл., Верховинський р-н, с. Красноїлля, присілок Долина, 10.

2. Департаменту молоді та спорту Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) затвердити та передати Департаменту соціальної політики виконавчого органу (Київської міської державної адміністрації) списки осіб, визначених у пункті 1 цього рішення.

3. Департаменту соціальної політики виконавчого органу (Київської міської державної адміністрації):

3.1. Забезпечити виплату одноразової адресної матеріальної допомоги особам, відповідно до списків, визначених пунктом 2 цього рішення, за рахунок коштів, передбачених у бюджеті міста Києва на 2023 рік на виконання міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022 - 2024 роки у межах видатків на надання одноразової адресної матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення міста Києва та киянам, які опинилися в складних життєвих обставинах.

3.2. Здійснити організаційні заходи щодо виконання цього рішення.

4. Оприлюднити це рішення у встановленому порядку.

5. Це рішення набирає чинності з моменту його оприлюднення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики та постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ

Депутати Київської міської ради

Андрій В. Богданенко

Ольга Зубрицька О.М.

М.М. Савинова

К.В. Карпенко

Г.В. Старостенко

В.О. Червоновець

ПОГОДЖЕННЯ:

Постійна комісія Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики

Голова

Марина ПОРОШЕНКО

Секретар

(Званченко В.А.) В.У.

Юлія УЛАСИК

Постійна комісія Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту

Голова

Вадим ВАСИЛЬЧУК

Секретар

Олександр СУПРУН

Постійна комісія Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності

Голова

Андрій ВІТРЕНКО

Секретар

Владислав АНДРОНОВ

Начальник управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

*з неперезадаченою
big 02.11.2023 №08/230-1868*

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Київської міської ради

«Про надання одноразової адресної матеріальної допомоги киянам, діти яких постраждали під час надзвичайної події, яка сталася у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Сонячні Карпати»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

На виконання комплексної міської цільової програми «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року №4034/4075 148 дітей отримали путівки на оздоровлення та відпочинок у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Сонячні Карпати» що знаходиться за адресою Івано-Франківська обл., Верховинський р-н, с. Красноїлля, присілок Долина, 10, за наступними пільговими категоріями: багатодітна родина – 32 дитини; дитина учасника бойових дій – 26 дітей; дитина напівсирота – 12 дітей; диспансерний облік – 22 дитини; дитина ВПО – 40 дітей; дитина сирота – 3 дітей; відмінники навчання – 4 дитини; дитина з інвалідністю – 4 дитини; талановита дитина – 2 дитини; дитина особи з інвалідністю 2 групи – 1 дитина; дитина - позбавлена батьківського піклування – 2 дитини.

25 вересня 2023 року у будівлі дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Сонячні Карпати» сталася надзвичайна подія (пожежа), внаслідок якої всі особисті речі (одяг, взуття електронні технічні засоби комунікації, документи тощо) дітей, які приїхали на відпочинок, були знищені вогнем.

Даний проєкт рішення Київської міської ради «Про надання одноразової адресної матеріальної допомоги киянам, діти яких постраждали під час надзвичайної події, яка склалася у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Сонячні Карпати»» розроблено з метою надання матеріальної підтримки родинам киян, діти яких постраждали під час надзвичайної події (пожежі) для відновлення втрачених матеріальних цінностей.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття проєкту рішення Київської міської ради є надання одноразової адресної матеріальної допомоги киянам, діти яких постраждали під час надзвичайної події, яка сталася 25 вересня 2023 року у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Сонячні Карпати», що знаходиться за адресою Івано-Франківська обл., Верховинський р-н, с. Красноїлля, присілок Долина, 10.

З цією метою, проєктом рішення передбачається:

1) Надати одноразову адресну матеріальну допомогу у розмірі 10 000 грн на кожну дитину киянам – одному з батьків, опікунів чи законних представників, діти яких постраждали під час надзвичайної події, яка сталася у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Сонячні Карпати».

2) Департаменту молоді та спорту Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) затвердити та передати Департаменту

соціальної політики виконавчого органу (Київської міської державної адміністрації) списки осіб, визначених у пункті 1 цього рішення.

3) Департаменту соціальної політики виконавчого органу (Київської міської державної адміністрації) забезпечити виплату одноразової адресної матеріальної допомоги особам, відповідно до списків, визначених пунктом 2 цього рішення, за рахунок коштів, передбачених у бюджеті міста Києва на 2023 рік на виконання міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022 - 2024 роки у межах видатків на надання одноразової адресної матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення міста Києва та киянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, і здійснити організаційні заходи щодо виконання цього рішення.

3. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення

Проект рішення підготовлено відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 4 листопада 2021 року № 3135/3176, рішення Київської міської ради від 7 жовтня 2021 року № 2726/2767 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022 - 2024 роки».

4. Інформація про те, чи стосується проект рішення прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю

Проект рішення стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю оскільки путівки на оздоровлення до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Сонячні Карпати», в якому трапилась надзвичайна подія, отримали 4 діти з інвалідністю.

5. Інформація про те, чи містить проект рішення інформацію з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації»

Проект рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

6. Фінансово-економічне обґрунтування

Видатки передбачені проектом рішення становлять 1480000 грн і здійснюватимуться за рахунок коштів передбачених у бюджеті міста Києва на виконання міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022 - 2024 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 7 жовтня 2021 року № 2726/2767.

7. Прогноз результатів

Результатом реалізації цього рішення є надання одноразової адресної матеріальної допомоги киянам, діти яких постраждали під час надзвичайної

події, яка сталася у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Сонячні Карпати».

8. Суб'єкт подання

Суб'єктами подання проекту рішення є депутати Київської міської ради.

Відповідальним за супроводження проекту рішення та доповідачем на всіх стадіях розгляду та на пленарному засіданні Київської міської ради є депутат Київської міської ради Зубрицька Олеся Михайлівна.

Депутати Київської міської ради

О. Зубрицька / Зубрицька О. М.
М. М. Селішніва / Селішніва М. М.
В. Гондариш / Гондариш В.
О. В. Ганчар / Ганчар О. В.
В. Киріченко / Киріченко В.
С. Саратенко / Саратенко С.
Кіочерович / Кіочерович Д. О.

08/231-1275/ПР
10.10.2023



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

«10» жовтня 2023р.

№ 08/279/09/199-190

Заступнику міського голови –
секретарю Київської міської ради
Володимиру БОНДАРЕНКУ

СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ

Шановний Володимире Володимировичу!

Відповідно до Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04.11.2021 року № 3135/3176, направляємо на розгляд проєкт рішення Київської міської ради «Про надання одноразової адресної матеріальної допомоги киянам, діти яких постраждали під час надзвичайної події, яка сталася у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Сонячні Карпати».

ТЕКСТ ПРОЄКТУ РІШЕННЯ У ПАПЕРОВОМУ ВИГЛЯДІ ВІДПОВІДАЄ
Додатки: проєкту в електронному вигляді на USB-носії.

1. Проєкт рішення на 2 арк.
2. Пояснювальна записка на 3 арк.
3. Електронна версія зазначених вище документів.

З повагою

Депутати Київської міської ради:

Воткин-Зубрицька О.М.
 Бондаренко В.
 Гончарова В.
 Білоцерковець Р.О.
 Селішова М.М.
 Керименко К.В.
 Старостенко Т.В.



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

тел.: (044) 202-70-19

02.11.2023 № 08/230-1868

на № _____ від _____

Голові постійної комісії Київської
міської ради з питань охорони
здоров'я, сім'ї та соціальної політики
Марині ПОРОШЕНКО

Рекомендації

до проєкту рішення Київської міської ради «Про надання одноразової адресної матеріальної допомоги киянам, діти яких постраждали під час надзвичайної події, яка сталася у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Сонячні Карпати» від 10.10.2023 № 08/231-1275/ПР

Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради опрацювало проєкт рішення Київської міської ради «Про надання одноразової адресної матеріальної допомоги киянам, діти яких постраждали під час надзвичайної події, яка сталася у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Сонячні Карпати» від 10.10.2023 № 08/231-1275/ПР (далі – проєкт рішення) та зазначає про таке.

Проєктом рішення пропонується надати одноразову адресну матеріальну допомогу у розмірі 10 000 грн на кожну дитину киянам – одному з батьків, опікунів чи законних представників, діти яких постраждали під час надзвичайної події, яка сталася 25 вересня 2023 року у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Сонячні Карпати».

З метою дотримання вимог нормопроектувальної техніки пропонуємо:

- у пункті 2 проєкту рішення після слів «Департаменту молоді та спорту» доповнити словами «виконавчого органу»;

- у пунктах 2 та 3 проєкту рішення після слів «Департаменту соціальної політики виконавчого органу» доповнити словами «Київської міської ради»;

- у підпункті 3.1. пункту 3 проекту рішення після слів, цифр та символів «міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022 - 2024 роки» доповнити словами, цифрами та символами «, затвердженої рішенням Київської міської ради від 07 жовтня 2021 року № 2726/2767,».

Начальник управління

A handwritten signature in black ink, consisting of stylized, overlapping loops and lines, positioned between the title and the name.

Валентина ПОЛОЖИШНИК